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Favor or oppose red-flag laws, with party ID
Marqguette Law School Poll National Survey, May 2023
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Favor or oppose universal background checks, with party ID
Marquette Law School Poll Wisconsin Surveys, 2013-2022

1004
B0+
Party ID
604
= Total
g Republican
[}

a Independent
401 Democrat
204

0=

T T
Favor Oppose

Charles Franklin, @PollsAndVotes, Data: Marquette Law School Poll

MAROUEITE UNIVERSITY
LAW SCHODL P[I.I.%




Heard about wrong door knock shootings, with party ID
Marqguette Law School Poll National Survey, May 2023
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How concerned about gun violence, with party 1D
Marquette Law School Poll Wisconsin Surveys, July-Oct. 2022
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How concerned about crime, with party ID
Marquette Law School Poll Wisconsin Surveys, July-Oct. 2022
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How concerned about crime in your community, with party ID
Marquette Law School Poll Wisconsin Surveys, July-Oct. 2022
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Favor or oppose extend 2nd Amendment, with party ID
Marquette Law School Poll National Survey
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Has SCOTUS expanded rights of gun owners, with party ID

Marquette Law School Poll National Survey, Post-Bruen decision
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Raise minimum age for gun purchase to 21, with party ID
Marquette Law School Poll Wisconsin Surveys, 2022
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Ban sale of 'AR-15' style semiautomatic rifles, with party ID
Marqguette Law School Poll National Survey, May 2023
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Would new gun laws reduce mass shootings, with party ID
Marquette Law School Poll Wisconsin Surveys, 2018
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Use gun for: hunting, with party ID (among gun owners)
Marguette Law School Poll Wisconsin Surveys, Oct. 2022
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Use gun for: home protection, with party ID (among gun owners)
Marguette Law School Poll Wisconsin Surveys, Oct. 2022
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Use gun for: protection outside home, with party ID (among gun owners)
Marguette Law School Poll Wisconsin Surveys, Oct. 2022
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How are guns stored at home, with party ID (among gun owners)
Marguette Law School Poll Wisconsin Surveys, Oct. 2022
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Favor or oppose concealed carry with a license, with party ID
Marquette Law School Poll National Survey, May 2022-May 2023
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Favor or oppose concealed carry without a license, with party ID
Marquette Law School Poll National Survey, May 2022-May 2023
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Favor or oppose concealed carry without a license, with state gun law
Marquette Law School Poll National Survey, Sept. 2022-May 2023
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What residents think their law is, with state gun law
Marquette Law School Poll National Survey, Sept. 2022-May 2023
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